FORMULIR MUTU SISTEM PENJAMINAN MUTU INTERNAL (SPMI)



PUSAT PENJAMINAN MUTU (PPM)
SEKOLAH TINGGI ILMU EKONOMI ATMA BHAKTI
2021

FORMULIR MUTU PENDIDIKAN



PUSAT PENJAMINAN MUTU PENDIDIKAN STIE ATMA BHAKTI 2021

FORMULIR MUTU

SISTEM PENJAMINAN MUTU INTERNAL (SPMI)

Nomor: 10/STIE-AB/V-2021

Proses	Penanggung Jawah	Validasi	Tanggal	
Proses	Nama Jabatan			Validasi
	Triyanto SE, MM	Koordinator	White.	26-4-21
	Drs, Sudarmadi, M.Si.	Anggota	A	26-4-21
Penyusunan	Wagiyem, SE, MM	Anggota	(- Thin	26-4-21
	Handayani Tri Wijayanti, SE, M.Si.	Anggota	A-05	26-4-21
Pemeriksa	Dr. Rini Handayani, M.Si.	Puket I	Pas	1-5-21
Pengendali	Hidup Marsudi SE, M.Si, MM	Ketua PPM	Junto	3-5-21
Persetujuan	Dr. Agustinus Suryantoro, MS.	Ketua Senat Akademik	Smilput.	4-5-21
Penetapan	Dr. Agustinus Suryantoro, MS.	Ketua	Sam Sparken	6-5-21



YAYASAN ALUMNI EKONOMI SEBELAS MARET SURAKARTA SEKOLAH TINGGI ILMU EKONOMI ATMA BHAKTI

Jl. Letjend Sutoyo No.43 Cengklik Surakarta 57135Telp. 0271-852523, 0271-856786 Fax. 0271-855474 Website. http://stie-atmabhakti.ac.id Email. admin@stie-atmabhakti.ac.id , sekretariat@stie-atmabhakti.ac.id <a

SURAT KEPUTUSAN

<u>Ketua Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Atma Bhakti</u> Nomor: 10/STIE-AB/I-2021

Tentang

Dokumen Formulir Mutu Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Atma Bhakti

Ketua Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Atma Bhakti

Menimbang: a. Bahwa untuk memberikan pedoman bagi sivitas akademika Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Atma Bhakti, sekaligus sebagai alat kontrol terhadap pelaksanaan penjaminan mutu pada STIE Atma Bhakti, maka perlu menetapkan Dokumen Formulir Mutu Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Atma Bhakti;

b. Bahwa sehubungan dengan butir a perlu ditetapkan dengan Surat Keputusan Ketua Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Atma Bhakti.

Mengingat: 1. Undang-Undang No 12 Tahun 2012 tentang Pendidikan Tinggi (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2012 Nomor 158, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5336);

- 2. Peraturan Pemerintah Nomor 4 Tahun 2014 tentang Penyelenggaraan Pendidikan Tinggi dan Pengelolaan Perguruan Tinggi;
- 3. Peraturan Menteri Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia Nomor 49 Tahun 2014 tentang Standar Nasional Pendidikan Tinggi;
- 4. Anggaran Dasar Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Atma Bhakti;
- 5. Statuta Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Atma Bhakti.

MEMUTUSKAN

Menetapkan:

Pertama : Keputusan Ketua Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Atma Bhakti tentang Dokumen

Formulir Mutu Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Atma Bhakti menjadi Dokumen yang Sah dan dilegalkan.

Kedua : Apabila dikemudian hari terdapat kekeliruan dalam keputusan ini akan diadakan

perbaikan.

Ketiga : Kepusan ini mulai berlaku sejak ditetapkan.

Ditetapkan di : Surakarta Pada tanggal : 6 Mei 2021

STIE Atma Bhakti Ketua,

Dr. Agustinus Suryantoro, MS

Marken

Tembusan Kepada Yth:

- 1. Pimpinan STIE Atma Bhakti;
- 2. Ketua Pusat Penjaminan Mutu (PPM);
- 3. Kaprodi Akuntansi dan Manajemen;
- 4. Arsip.



YAYASAN AL<mark>UMNI EKONOMI SEBELAS MARET (YAESM)</mark> S U R A K A R T A

Kantor: Jl. Letjen Suprapto No. 73 Sumber, Surakarta. Telp. 081329557009

Kampus 1: Jl. Letjen Sutoyo No. 43 Cengklik, Surakarta. Telp. 0271 - 852523 Fax. 0271 - 855474

Kampus 2: Jl. Bungur V/10 Punggawan, Banjarsari, Surakarta. Telp. 0271 - 719533

KEPUTUSAN KETUA YAYASAN ALUMNI EKONOMI SEBELAS MARET

Nomor: 07/YAESM/I-2021

TENTANG PENGESAHAN DOKUMEN SISTEM PENJAMINAN MUTU INTERNAL SEKOLAH TINGGI ILMU EKONOMI ATMA BHAKTI

Ketua Yayasan Alumni Ekonomi Sebelas Maret

Ketua Tayasan A	lumni Ekonomi Sebelas Maret
Menimbang :	 a.Bahwa untuk memberikan pedoman bagi sivitas akademika Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Atma Bhakti, sekaligus sebagai alat kontrol terhadap pelaksanaan penjaminan mutu pada STIE Atma Bhakti Surakarta, maka perlu menetapkan Dokumen Sistem Penjaminan Mutu Internal Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Atma Bhakti Surakarta. b.Bahwa pemberlakuan Dokumen Sistem Penjaminan Mutu Internal ini perlu ditetapkan melalui Surat Keputusan Ketua Yayasan Ekonomi Sebelas Maret
Mengingat :	 a. Undang-undang Republik Indonesia Nomor 12 Tahun 2012 tentang Pendidikan Tinggi; b. Peraturan Pemerintah Republik Indonesia Nomor 13 Tahun 2015 tentang Perubahan Kedua Atas Peraturan Pemerintah Nomor 19 Tahun 2005 tentang Standar Nasional Pendidikan; c. Peraturan Menteri Riset, Teknologi, dan Pendidikan Tinggi Republik Indonesia Nomor 44 Tahun 2015 tentang Standar Nasional Pendidikan Tinggi; d. Permenristekdikti Nomor 62 Tahun 2016 tentang Sistem Penjaminan Mutu Pendidikan Tinggi; e. Peraturan Badan Akreditasi Nasional Nomor 2 Tahun 2017 tentang Sistem Akreditasi Nasional Pendidikan Tinggi; f. Peraturan Menteri Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia Nomor 3 Tahun 2020 tentang Standar Nasional Pendidikan Tinggi g. Anggaran Dasar Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Atma Bhakti h. Statuta Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Atma Bhakti
•	Kesatu :Keputusan Ketua Yayasan Ekonomi Sebelas Maret tentang Dokumen Sistem Penjaminan Mutu Internal Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Atma Bhakti menjadi Dokumen yang Sah dan dilegalkan; Kedua :Mengesahkan Dokumen Sistem Penjaminan Mutu Internal Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Atma Bhakti sebagai panduan standar mutu Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Atma Bhakti; Ketiga :Keputusan ini disampaikan kepada seluruh unit kerja di lingkungan Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Atma Bhakti sebagai dasar bagi implementasi Sistem Penjaminan Mutu Internal di Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Atma Bhakti; Keempat:Surat Keputusan ini berlaku sejak tanggal ditetapkan dengan ketentuan apabila dikemudian hari terdapat kekeliruan dalam keputusan ini akan diadakan perbaikan atau perubahan sebagaimana mestinya.

Ditetapkan di Pada tanggal

: Surakarta

: 06 Mei 2021

ri Mulatsih Kristiandari, SE.

Tembusan:

- 1.Pimpinan STIE Atma Bhakti
- 2.Ketua Pusat Penjaminan Mutu (PPM) 3.Kaprodi Akuntansi dan Manajemen
- 4.Arsip

KATA PENGANTAR

Puji syukur tim penyusun panjatkan ke hadirat Tuhan Yang Maha Esa atas karunia dan hidayah-

Nya, sehingga kami dapat menyelesaikan penyusunan dokumen Formulir Prosedur SPMI STIE

Atma Bhakti. Dokumen ini merupakan Formulir untuk pelaksanaan kegiatan Tridharma Perguruan

Tinggi, khususnya berkaitan dengan mutu pendidikan di STIE Atma Bhakti. Buku ini berisi

formulir standar SPMI yang digunakan sebagai acuan dalam penerapan penjaminan mutu

pendidikan di STIE Atma Bhakti. Penyusunan formulir ini mengacu pada prosedur yang telah

ditetapkan.

Berkat bantuan beberapa pihak buku ini dapat tersusun dengan baik. Untuk itu, tim penyusun

mengucapkan terima kasih kepada berbagai pihak yang yang telah memberikan masukan dan

rekan-rekan yang telah membantu hingga tersusunnya buku ini.

Kami menyadari bahwa materi buku ini masih banyak kekurangannya. Oleh sebab itu, kami

menantikan masukan dan saran untuk penyempurnaan buku ini pada masa mendatang. Semoga buku

ini bisa memberikan acuan yang digunakan dalam pelaksanaan program/kegiatan penjaminan mutu

pendidikan di STIE Atma Bhakti.

Surakarta, 06 Mei 2021

TIM PENYUSUN

v

KATA PENGANTAR

Puji syukur ke hadirat Allah SWT atas terselesaikannya dokumen Formulir Prosedur SPMI

STIE Atma Bhakti. Dokumen ini merupakan bagian acuan dalam implementasi penjaminan

mutu di STIE Atma Bhakti baik internal maupun untuk kepentingan eksternal sesuai dengan

amanat Permenristekdikti No. 62 Tahun 2016 tentang Sistem Penjaminan Mutu Pendidikan

Tinggi, Permenristekdikti No. 44 Tahun 2015 tentang Standar Nasional Pendidikan Tinggi,

Permenristekdikti No. 32 Tahun 2016 tentang Akreditasi Prodi dan PT, Statuta STIE Atma

Bhakti, dan Renstra serta kebijakan STIE Atma Bhakt.

Dalam rangka penyesuaian dengan perkembangan pendidikan tinggi dan pembaharuan

peraturan perundang-undangan dalam penjaminan mutu pendidikan tinggi, kami

menugaskan kembali Tim Pusat Penjaminan Mutu Pendidikan STIE Atma Bhakti untuk

menyusun dokumen Formulir Prosedur SPMI sesuai dengan peraturan yang berlaku.

Untuk itu, kami sampaikan ucapkan terima kasih kepada berbagai pihak yang telah

memberikan masukan dan membantu penyusunan dokumen mutu ini.

Diharapkan dokumen Formulir Prosedur SPMI ini digunakan oleh setiap unit kerja di

lingkungan STIE Atma Bhakti guna menjamin implementasi SPMI menuju akreditasi

unggul STIE Atma Bhakti berlangsung sesuai dengan standar yang ditetapkan sehingga kita

mampu mengakselerasi perwujudan budaya mutu di STIE Atma Bhakti..

Surakarta, 06 Mei 2021

STIE Atma Bhakti

Janken Janken

Ketua,

Dr. Agustinus Suryantoro,

DAFTAR ISI

	Hal
HALAMAN JUDUL	i
HALAMAN TIM PENYUSUN	ii
SURAT KEPUTUSAN KETUA STIE ATMA BHAKTI	iii
KEPUTUSAN YAYASAN ALUMNI EKONOMI SEBELAS MARET	iv
KATA PENGANTAR KETUA STIE ATMA BHAKTI	vi
KATA PENGANTAR KETUA PPM	vi
DAFTAR ISI	vii
FORMULIR STANDAR PENDIDIKAN	1
STANDAR KOMPETENSI	1
FORMAT PENYUSUNAN KURIKULUM	2
RENCANA PEMBELAJARAN SEMESTER	3
SISTEMATIKA PENYUSUNAN BUKU AJAR	5
FORMAT BAHAN AJAR	7
FORMAT LEMBAR KERJA	8
BERITA ACARA SERAH TERIMA REVIEWER DAN PANITIA	9
BERITA ACARA SERAH TERIMA PANITIA DAN KETUA PROGRAM	
STUDI	11
KONTRAK KULIAH	12
PERATURAN AKADEMIK	14
JADWAL KULIAH	16
IJIN TIDAK MENGAJAR	17
PENGGANTIAN PENGAJAR DAN JAM MENGAJAR	18
EVALUASI KETIDAK SESUAIAN MATERI	19
REKAPITILASI KETIDAK HADIRAN MAHASISWA	20
REKAPITULASI KEHADIRAN DOSEN PER MATA KULIAH	
PERBULAN	21
BERITA ACARA SEMINAR PROPOSAL SKRIPSI	22
SURAT KETERANGAN MAJU UJIAN PROPOSAL SKRIPSI	23

LEMBAR PENGESAHAN PROPOSAL SKRIPSI	24
DAFTAR HADIR DAN NILAI SEMINAR PROPOSAL SKRIPSI	25
BERITA ACARA UJIAN PROPOSAL SKRIPSI	26
DAFTAR NILAI UJIAN SKRIPSI	28
BERITA ACARA UJIAN SKRIPSI	30
LEMBAR KONTROL SKRIPSI	31
PENGESAHAN SKRIPSI	32
SURAT KETERANGAN SELESAI BIMBINGAN SKRIPSI	33
SURAT KETERANGAN SIAP UJIAN SKRIPSI	34
SURAT PERNYATAAN DOSEN PEMBIMBING	35
SOAL UJIAN	36
JADWAL KULIAH UJIAN TENGAH/AKHIR SEMESTER	37
JADWAL PENGAWAS UJIAN TENGAH/AKHIR SEMESTER	38
JADWAL PIKET	39
DAFTAR HADIR MAHASISWA DAN BERITA ACARA	
UJIAN AKHIR SEMESTER	40
PENGAMBILAN DAN PENYERAHAN BERKAS UJIAN OLEH PENGAWAS	S 41
PENGAMBILAN BERKAS UJIAN OLEH PENGAMPU	42
JADWAL UJIAN ULANG	43
JADWAL PENGAWAS UJIAN ULANG	44
JADWAL KULIAH UJIAN TENGAH/AKHIR SEMESTER	45
JADWAL PENGAWAS UJIAN TENGAH/AKHIR SEMESTER	46
JADWAL PIKET	47
DAFTAR HADIR MAHASISWA DAN BERITA ACARA	
UJIAN AKHIR SEMESTER	48
PENGAMBILAN DAN PENYERAHAN BERKAS	
UJIAN OLEH PENGAWAS	49
PENGAMBILAN BERKAS UJIAN OLEH PENGAMPU	50
JADWAL UJIAN ULANG	51
JADWAL PENGAWAS UJIAN ULANG	52
DAFTAR PIKET UJUAN ULANG	53

DAFTAR HADIR PENGAWAS	54
DAFTAR PENGAMBILAN DAN PENYERAHAN	
BERKAS UJI ULANG OLEH PENGAWAS	55
DAFTAR PENGAMBILAN OLEH PENGAMPU	56
DAFTAR NILAI	57
REKAPITULASI NILAI MAHASISWA	58
LEMBAR KONTROL BIMBINGAN MAGANG	59
SURAT KETERANGAN SELESAI BIMBINGAN MAGANG	60
NILAI BIMBINGAN MAGANG	61
NILAI MAGANG	62
REVISI MAGANG	63
LAPORAN HASIL UJIAN MAGANG	64
SURAT KETERANGAN SELESAI BIMBINGAN MAGANG	65
KETERANGAN SIAP UJIAN MAGANG	66
EVALUASI KESESUAIAN MATERI PEMBELAJARAN	67
KONTROL KEGIATAN PBM	68



STANDAR KOMPETENSI

No. FP	FM-Pd.Ak-4-01
Revisi	1
Tanggal	06.05.2021
Halaman	1/1

KodeUnit	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
Nama Unit	1		
Uraian Unit	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
No	Subkompetensi	Kriteria Unjuk Kerja	
Persvaratan ko	ondisi unjuk kerja :		
Acuan Penilaian :			



FORMAT PENYUSUNAN KURIKULUM

No. FP	FM-Pd.Ak-4-02
Revisi	2
Tanggal	06.05.2021
Halaman	1/1

No.	Matakuliah	Total SKS	Teori SKS	Praktik
	Mata K Pala Danasal assas			SKS
I	Mata Kuliah Pengembangan Kepribadian (MKPK)			
	Repribatian (WRFR)			
	Jumlah			
II	Mata kuliah keilmuan dan			
	ketrampilan (MKKK)			
	Jumlah			
III	Mata Kuliah Keahlian Berkarya			
	(MKKB)			
	Jumlah			
IV	Mata Kuliah Perilaku Berkarya			
	(MKPK)			
	Jumlah			
V	Mata Kuliah Berkehidupan			
v	Bersama (MKBB)			
	, ,			
	Jumlah			
	Total I, II, III, IV, V			
	Total I, II, III, IV, V			



FORMULIR PROSEDUR RENCANA PEMBELAJARAN SEMESTER Revisi Tanggal 06.05.2021 Halaman 1/2

Program Studi Mata Kuliah/Kode Capaian Pembelajaran

Semester SKS Jumlah Jam/Minggu: Diskripsi Mata Kuliah

Minggu ke-	Capaian Pembelajaran	Bahan Kajian	Metode Pembelajaran	Waktu	Evaluasi	Kriteria Penilaian /Indikator	Bobot
1	2	3	4	5		6	7

_		
Sur	aka	ırta

KetuaProgramStudi, Penyusun,

DISKRIPSI MATA KULIAH



Revisi 2

SISTEMATIKA PENYUSUNAN BUKU AJAR

Revisi	2
Tanggal	06.05.2021
Halaman	1/1

No. FP

FP-Pd.2.04-L1

- 1. Halaman Judul
- 2. Kata Pengantar
- 3. Daftar Isi
- 4. Petunjuk Bagi Pembaca
 - a. Latar belakang penulisan buku ajar
 - b. Tujuan secara umum tentang buku ajar
 - c. Kriteria pemakai/pembaca
 - d. Prasyarat yang harus dipenuhi oleh pemakai sebelum menggunakan buku ajar
 - e. Isi buku ajar secara keseluruhan
 - f. Petunjuk penggunaan buku ajar
 - g. Kegunaan buku ajar

5. Bab

Setiap bab berisi

- a. Tujuan khusus
- b. Isi/teori
- c. Soal/Kasus (contoh soal, aplikasi dalam kehidupan sehari-hari, atau studi kasus)
- d. Rangkuman

Latihan

- 6. Daftar pustaka
- 7. Lampiran



FORMULIR PROSEDUR No. FP FP-Pd.2.04-L2 Revisi 2 Tanggal 06.05.2021

Halaman

1/1

Halaman Judul Kata Pengantar

Daftar Isi

PRAKATA

- 1. Latar belakang penulisan bahan ajar
- 2. Tujuan instruksional umum
- 3. Kriteria pemakai/pembaca
- 4. Prasyarat yang harus dipenuhi pemakai sebelum menggunakan bahan ajar
- 5. Garis besar bahan ajar secara keseluruhan
- 6. Petunjuk penggunaan bahan ajar
- 7. Kegunaan bahan ajar

SETIAP TOPIK BERISI

- 1. Tujuan Instruksional khusus
- 2. Pendahuluan
- 3. Uraian Topik berupa penjelasan dan contoh
- 4. Rangkuman
- 5. Pelatihan
- 6. Tindak Lanjut

TAKARIR/DAFTAR KATA DAFTAR PUSTAKA LAMPIRAN



No. FP

FP-Pd.2.04-L3

- 1. Judul Lembar Kerja
- 2. Waktu
- 3. Informasi Umum
- 4. Kompetensi Dasar (TIU)
- 5. Indikator Pencapaian Kompetensi (TIK)
- 6. Peralatan dan Bahan yang digunakan
- 7. Keselamatan Kerja
- 8. Langkah-langkah Kerja
- 9. Gambar Kerja
- 10. Lembar Kerja



BERITA ACARA SERAH TERIMA REVIEWER DAN PANITIA

No. FP	FP-Pd.2.04-L4
Revisi	2
Tanggal	06.05.2021
Halaman	1/1

Mata Kuliah :	
Semester :	
Pengampu :	
Prodi/Program Studi:	
Kepada Panitia Pembuatan Buku Ajar/I Studi	Bahan Ajar/Lembar Kerja Tahun Prodi/Program
	revisi terlampir.
untuk diperbaiki sesuai dengan catatan	•
untuk diperbaiki sesuai dengan catatan Demikian Berita Acara ini dibuat untuk	digunakan sebagaimana mestinya.
untuk diperbaiki sesuai dengan catatan Demikian Berita Acara ini dibuat untuk Yang menerima	digunakan sebagaimana mestinya. Yang menyerahkan
untuk diperbaiki sesuai dengan catatan Demikian Berita Acara ini dibuat untuk Yang menerima	digunakan sebagaimana mestinya.
untuk diperbaiki sesuai dengan catatan Demikian Berita Acara ini dibuat untuk Yang menerima Panitia, Nama IIDN	digunakan sebagaimana mestinya. Yang menyerahkan



BERITA ACARA SERAH TERIMA PANITIA DAN KETUA PROGRAM STUDI

No. FP	FP-Pd.2.04-L5
Revisi	2
Tanggal	06.05.2021
Halaman	1/1

Ajar/Lembar K	erja		
Prodi/Program			
Studi			
No	Mata Kuliah	Semester	Pengampu
	G. 1.		
Kepada Prodi/F Demikian Berit	rogram Studi a Acara ini dibuat untuk digunaka	an sebagaimana mestin	ya.
_	a Acara ini dibuat untuk digunaka	an sebagaimana mestin Yang mer	
Demikian Berit	a Acara ini dibuat untuk digunaka		yerahkan
Demikian Berit Yang menerima	a Acara ini dibuat untuk digunaka	Yang mer	yerahkan



FORMULIR PROSEDUR	No. FP	FP-Pd.2.05-L1
	Revisi	2
KONTRAK KULIAH	Tanggal	06.05.2021
	Halaman	1/2

KONTRAK PERKULIAHAN

O Judul Mata Kuliah	:
---------------------	---

SKS :

Semester/Tahun Akademik :

Jumlah Pertemuan :

Pengampu :

Program Studi :

Program Studi :

- 1. MANFAAT
- 2. DISKRIPSI MATA KULIAH
- 3. STANDAR KOMPETENSI
- 4. STRATEGI PERKULIAHAN
- 5. MATERI/BAHAN BACAAN PERKULIAHAN
- 6. KRITERIA PENILAIAN DAN EVALUASI
- 7. JADWAL PERKULIAHAN

Minggu	Pokok Bahasan	Pustaka

Ketua Kelas	Surakarta, Dosen Pengampu



FORMULIR PROSEDUR	No. FP	FP-Pd.2.05-L1
	Revisi	2
KONTRAK KULIAH	Tanggal	06.05.2021
	Halaman	2/2

.....

6. JADWAL PERKULIAHAN

Minggu	Pokok Bahasan	Pustaka
	•	Surakarta,
Ketua Kela	as	Dosen Pengampu



FORMULIR PROSEDUR	No. FP	FP-Pd.2.05-L1
	Revisi	2
KONTRAK KULIAH	Tanggal	06.05.2021
	Halaman	3/2

No	Minggu	Pokok Bahasan	Sub Pokok Bahasan	pustaka
1				
2				
3				
4				
5				
6				
7				
Ket	ıa Kelas			Dosen Pengampu
••••				



PERATURAN AKADEMIK

No. FP	FP-Pd.3.01-L1
Revisi	2
Tanggal	06.05.2021
Halaman	1/2

1. Ketentuan Umum

Batasan istilah

- 2. Maksud, Tujuan, dan Sasaran
 - a. Maksud
 - b. Tujuan
 - c. Sasaran
- 3. Mahasiswa
 - a. Daya Tampung
 - b. Surat Pernyataan
- 4. Biaya Pendidikan dan Daftar Ulang
 - a. Biaya Pendidikan Kemahasiswaan
 - b. Daftar Ulang
- 5. Program Pendidikan
 - a. Jenjang Pendidikan dan Program Studi
 - b. Sistem dan Masa Pendidikan
 - c. Kegiatan Kuliah dan Hari Libur
- 6. Penilaian Hasil Belajar Mahasiswa
 - a. Ujian
 - b. Sistem Nilai
 - c. Perhitungan Indeks Prestasi
 - d. Evaluasi Kelulusan
 - e. Ketentuan Kelulusan Sarjana
 - f. Sebutan Lulusan
 - g. Predikat Lulusan
- 7. Tata Tertib
 - a. Organisasi Kelas
 - b. Kewajiban Mahasiswa
 - c. Hak Mahasiswa
 - d. Larangan Mahasiswa
 - e. Ketidakhadiran yang Diizinkan
 - f. Ketidakhadiran yang tidak Diizinkan
 - g. Batas Mahasiswa tidak Hadir

_	Cantai dan Dambarbartian
8.	Sanksi dan Pemberhentian
	a. Peringatan Lisan, Tertulis, dan Skorsing
	b. Pemberhentian
9.	Pertanggungjawaban atas Kerusakan dan Kehilangan
	a. Bahan, Peralatan, Sarana dan Prasarana
	b. Penggantian
10.	Kegiatan Ekstrakurikuler
	Sipil, Bidang, dan Pedoman Kegiatan
11.	Ketentuan Pendidikan
	Penafsiran dan Peraturan Tambahan
12.	Penutup



JADWAL KULIAH

No. FP	FP-Pd.3.04-L1
Revisi	2
Tanggal	06.05.2021
Halaman	1/1

:

Program Studi : Semester :

Tahun Akademik :

Hari	Tanggal	Jam ke	Waktu	Mata kuliah	Dosen	Ruang	
	Pembantu	Pembantu Ketua I		a Program Studi	Sekretaris Program Studi*)		
Nama							
Tanggal							
Tanda							
Tangan							



No. FP	FP-Pd.3.07-L1
Revisi	2
Tanggal	06.05.2021
Halaman	1/1

13 4 55				Revisi	2
(3) 草(3)	I	ZIN TIDAK M	Tanggal	06.05.2021	
Reserve				Halaman	1/1
Nama :			NIDN:		
Hari / Tanggal	Kelas	M	atakuliah	Jam Ke-	Total Jam
		<u> </u>		Jumlah Jam	
(bukti terlampir)	: pengajuan izr pengajuan iz Program Stu	n maksimal diajuka in karena keperlua di/Sekjur agar dap PBM, selanjutnya d	n 1 (satu) hari sebelum dose n mendadak maka harus seg at dicarikan dosen penggant iperkuat dengan pengakuan iz	era memberital I dan diteruskar	nu Kaprodi/Ketua n kepada petugas
Sirkulasi	Dose	en/pengajar	Mengetahui Kaprodi		getahui rogdi
Nama					
Tanggal					
Tanda tangan					



PENGGANTIAN PENGAJAR DAN JAM MENGAJAR

No. FP	FP-Pd.3.08-L1
Revisi	2
Tanggal	06.05.2021
Halaman	1/1

Nama Dosen Penggan	ti:	NIDN:
Vataron oon		
Keterangan	:	

RREEP STANKER

STIE ATMA BHAKTI

Formulir Evaluasi Kesesuaian Materi Pembelajaran

FP-Pd.4.09-L1/3/2020

Evaluasi Evaluasi Kesesuaian Materi Pembelajaran

Nama d Progran Mata K Kelas Semeste	n Studi	<u>:</u>			
	Evaluasi mate a. Sesuai der b. Kurang se c. Menyimpa Uraian ketidaks	% sesuaian : eri pengajaran ngan Silabi / SAP esuai dengan Silabi / ang dari Silabi / SAF	SAP		
	Verifikasi,			Surakarta,	
	Ketua Progran	n Studi		Kaprodi/Sekjur	



REKAPITULASI KETIDAKHADIRAN MAHASISWA

Dosen wali

No. FP	FP-Pd.3.10-L1
Revisi	2
Tanggal	06.05.2021
Halaman	1/1

MIM	:	Kelas	:

Nama Mahasiswa : Tahun Akademik :

Program Studi :

Program Studi

	Izin (Perm tted)				Sakit (Sick)			Alfa (A pha)				Jumlah	
SMT	Minggu ke	Tanggal	Jumlah jam	Total	Minggu ke	Tanggal	Jumlah jam	Total	Minggu ke	Tanggal	Jumlah jam	Total	Jumlah Jam Kompensasi

6 Juni Eron	3
N'EN OF	

REKAPITULASI KEHADIRAN DOSEN PER MATA KULIAH PERBULAN

No. FP	FP-Pd.3.11-L1
Revisi	2
Tanggal	06.05.2021
Halaman	1/1

Prog Stud	ram :						Seme Tahu	ester n Akadeı	: nik :			
	3.5			Kelas			Jum	lah jam				
N o.	Mata kuliah	Dosen							Per Minggu	Beban Kerja	Riil	Persentase Kehadiran
1												
2												
3												
4							1					
5												
6 7												
8												
9												
10												
	mlah							1				
0 4	Total Total											
	10111					<u> </u>						
Sirku[asi Kabag Akademik Kasubbag. AAK			K									
N a m a												
Tang	ggal	:										
Tanc tang		:										



FORMAT FORM PENILATAN ASSESOR

No. FP	FP-Pd.3.12-L1
Revisi	2
Tanggal	06.05.2021
Halaman	1/1

(.....)

FORMULIR KONTROL PENILAIAN BEBAN KERJA DOSEN TAHUN

NamaDosen:

(.....)

		В	ukti	
No.	Kegiatan	Penugasan (beri tanda √)	Kinerja <i>(beri tanda</i> √)	Catatan / Penjelasan
1.	Bidang Pendidikan			
2.	Bidang Penelitian			
3.	Pengabdian Kepada Masyarakat			
4.	Penunjang Tri Dharma Perguruan Tinggi			
	Asesor I,	•	•	Asesor II,

<u>Catatan : Formulir ini harap dikumpulkan saat final pengumpulan Laporan & Kontrak BKD beserta Soft Copy dalam bentuk CD</u>

21



FORMULIR PROSEDUR PELAKSANAAN	No.	FP-Pd.3.15-L1
DAN EVALUASI SKRIPSI	Revisi	2
BERITA ACARA	Tanggal	06.05.2021
SEMINAR PROPOSAL SKRIPSI	Halaman	1/1

BERITA ACARA SEMINAR PROPOSAL SKRIPSI

Pada Hari, Tan	ggal :		
Jam	:		
Tempat	:		
Telah dilaksan	akan Semin	ar Proposal Skripsi	
Judul	:		
Oleh	:		
NIM			
-			
•	:		
dengan hasil:			
1. Disetuj			
_			urnaan (Jangka waktu Perbaikan : Hari
3. Tidak D	isetujui ata	u Mengulang	
Nama Do	sen	Tanda Tangan	Ketua Sidang,
1		1	
2		2	Mengetahui
			Ketua Program Studi
3		3	



FORMULIR PROSEDUR PELAKSANAANDAN EVALUASI SKRIPSI

SURAT KETERANGAN MAJU UJIAN PROPOSAL SKRIPSI

No.	FP-Pd.3.15-L2
Revisi	2
Tanggal	06.05.2021
Halaman	1/1

SURAT KETERANGAN MAJU UJIAN PROPOSAL SKRIPSI

Yang bertanda tang	an dibawah ini :
Nama	: NIM :
Alamat	:
Program Studi Judul Skripsi	:
oudur Okripsi	
Demikian Untuk dik	etahui Surakarta,
	Dosen Pembimbing
	(<u>N A M A</u>)
	NIDN



FORMULIR PROSEDUR MUTU	No.	FP-Pd.3.15_L3
	Revisi	2
LEMBAR PENGESAHAN PROPOSAL SKRIPSI	Tanggal	06.05.2021
LLIVIDAN FLINGLSANAN PROPOSAL SKRIPSI	Halaman	1/1

LEMBAR PENGESAHAN SKRIPSI

	SKKIPSI
Judul :	
	Telah diseminarkan pada:
Hari :.	
- 00-	
Tempat :.	
	Mengetahui / menyetujui:
Dosen Pengu	ji: Calon Dosen Pembimbing:
1	
NIDN:	NIDN:
2	
NIDN:	
3	··············
NIDN:	
	Surakarta, Mengetahui Katua Baraman Citadi
	Ketua Program Studi
	(<u>NAMA</u>) NIDN



FORMULIR PROSEDUR PELAKSANAAN DAN EVALUASI SKRIPSI	No.	FP-Pd.3.15-L4
DAN EVALUASI SKRIPSI	Revisi	2
DAFTAR HADIR DAN NILAI	Tanggal	06.05.2021
SEMINAR PROPOSAL SKRIPSI	Halaman	1/1

DAFTAR HADIR DAN NILAI SEMINAR PROPOSAL SKRIPSI Judul Seminar Oleh NIM • Program Studi . Surakarta, Mengetahui Ketua Program Studi (<u>NAMA</u>.....) NIDN



FORMULIR PROSEDUR PELAKSANAAN DAN EVALUASI SKRIPSI

No.	FP-Pd.3.15-L1
Revisi	2
Tanggal	06.05.2021
Halaman	1/1

BERITA ACARA UJIAN PROPOSAL SKRIPSI

dengan hasil :	: : inar Prop :	oosal Skripsi	
1. Disetujui 2. Disetujui d	dengan p	oerbaikan atau Penyemp	urnaan (Jangka waktu Perbaikan : Hari
		u Mengulang	
Nama Dosen Penguji	i	Tanda Tangan	Ketua Sidang,
1		1	
2		2	Mengetahui
2		2	Ketua Program Studi
3		3	
Catatan: dibuat rangkap 1. Ketua Program Studi 2. Dosen (-dosen) Pemb 3. Mahasiswa yang bers	imbing	n	



	FORMULIR PROSEDUR MUTU	No. FPM	FP-Pd.3.15_L3
		Revisi	2
DAFTAR NILAI UJIAN SKRIPSI		Tanggal	1 juli 2010
	DAI TAK NILAI OJIAN SKRIPSI	Halaman	1/1

DAFTAR NILAI UJIAN SKRIPSI Judul Skripsi Nama Mahasiswa: NIM. Program Studi I. NILAI UJIAN (kisaran antara 40 - 60%)

	Penguji 1	Penguji 2	Penguji 3	Rata-Rata
Materi (80%)				
Sikap/Presentasi				
(20%)				
Nilai Total I.NILAI PEMBIMBING (ki	aran antara 40 - 60%)			

	Nilai	
Pembimbing Utama		
Pembimbing Pendamping		
Nilai Rata-Rata(Dalam An	gka)	I
(Dal	am Huruf)	
	Ketı	Surakarta, Mengetahui ua Program Studi
	(<u>NAM</u> /	<u>4</u>)



FORMULIR PROSEDUR PELAKSANAAN	No.	FP-Pd.3.15-L1
DAN EVALUASI SKRIPSI	Revisi	2
DAFTAR NILAI UJIAN SKRIPSI	Tanggal	06.05.2021
<u> </u>	Halaman	1/1

DAFTAR NILAI UJIAN SKRIPSI

Judul Skripsi	:	
Nama Mahasisw	a:	
NIM.	:	
Program Studi	:	
Program Studi	:	
	Surakarta,	
	Penguji	
	(<u>N A M A</u>)	
	NIDN	



FORMULIR PROSEDUR PELAKSANAAN DAN EVALUASI SKRIPSI Revisi 2 Tanggal 06.05.2021 Halaman 1/112

2022		
Pada		
Hari, Tanggal	:	
Jam	·	
Tempat	:	
Telah dilaksanakan Semi	nar Proposal Skripsi	
	:	
0.0	•	
	•	
dengan hasil :		
4 5		
1. Disetujui	la contra de distribuit de la contra della contra de la contra de la contra de la contra de la contra della contra de la contra de la contra de la contra della c	and the state of the British state of the st
	• , ,	naan (Jangka waktu Perbaikan : Hari
3. Tidak Dise	tujui atau Mengulang	
Nama Dosen Penguji	Tanda Tangan	Ketua Sidang,
1	1	
2	2	Mengetahui
		Ketua Program Studi
3	3	



FORMULIR PROSEDUR PELAKSANAAN DAN EVALUASI SKRIPSI Revisi 2 Tanggal 06.05.2021 Halaman 1/1

lama M:	ahasiswa :	NIM :		
Judul Sk		VIIVI		
Fanggal Mulai :				
				Keterangan
No	Tanggal	Uraian Kegiatan	Tanda Tangan	(%)
	1	1	1]



FORMULIR PROSEDUR PELAKSANAAN	No.	FP-Pd.3.15-L11
DAN EVALUASI SKRIPSI	Revisi	2
	Tanggal	06.05.2021
PENGESAHAN SKRIPSI	Halaman	1/1

Skripsi disusun untuk memenuhi salah satu syarat memperoleh gelar Sarjana Manajemen (SM)/Sarja Akuntansi (SAk)

di STIE Atma Bhakti

oleh :

Tanggal Ujian : Periode Wisuda :

Disetujui oleh:

Nama Pembimbing (Pembimbing I) NIDN:
 Nama Pembimbing (Pembimbing II) NIDN:
 Nama Penguji (Penguji) NIDN:

Surakarta,..... Mengetahui Ketua Program Studi

(<u>NAMA</u>.....)
NIDN.....



FORMULIR PROSEDUR PELAKSANAAN DAN EVALUASI SKRIPSI

SURAT KETERANGAN SELESAI BIMBINGAN SKRIPSI

No.	FP-Pd.3.15-L12
Revisi	2
Tanggal	06.05.2021
Halaman	1/1

PROGRAM STUDI SURAT KETERANGAN SELESAI BIMBINGAN SKRIPSI

Kepada : Yth. Ketua Program Studi	
Yang bertanda tangan di bawah ini, Pembimbing I d	lan II menerangkan bahwa :
dengan judul Skripsi :	
	Surakarta,
	Dosen Pembimbing
	(<u>N A M A</u>)
	NIDN



	No.	FP-Pd.3.15-
FORMULIR PROSEDUR PELAKSANAAN	NO.	L13
DAN EVALUASI SKRIPSI		
	Revisi	2
	Tanggal	06.05.2021
SURAT KETERANGAN		
SIAP UJIAN SKRIPSI	Halaman	1/112

	SURAT KETERANGAN		
	SIAP UJIAN SKRIPSI	Halaman	1/112
	SURAT KETERANGAN		
Yang bertanda tangan bahwa :	dibawah ini, Pembimbing Utama dan P	embimbing Pe	ndamping
Dengan Judul Skripsi :			
-	untuk diuji dalam ujian Skripsi. apat dipergunakan sebagaimana mestin	ya.	
Demikian Untuk diketa	hui		
	S	urakarta,	
	Dose	n Pembimbinç)



FORMULIR PROSEDUR PELAKSANAAN DAN EVALUASI SKRIPSI	No.	FP-Pd.3.15-L14
	Revisi	2
SURAT PERNYATAAN	Tanggal	06.05.2021
DOSEN PEMBIMBING	Halaman	1/1

SURAT PERNYATAAN DOSEN PEMBIMBING

Yang bertanda tanga	an dibawah ini :	
Nama Pembimb	oing 1 :	NIDN :
		NIM :
Bersama ini menyata	akan :	
		untuk mengikuti seminar dan Ujian
2. Bersedia had	de Wisuda bulan dir dalam Seminar dan Ujiar	n Skripsi untuk mendampingi mahasiswa
tersebut di at	as.	1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
3. Menyerankai	n bukti publikasi ilmiah.	
Demikian Untuk dike	etahui	Overstands
		Surakarta,
Doser	Pembimbing 1	Dosen Pembimbing 2
	<u></u>)	(<u>NAMA</u>) NIDN
	Ketua Prog	gram Studi
	Sekolah Tinggi	i Ilmu Ekonomi
	<u>(Nama</u> NIDN	
	MIDIN	



4.

dan seterusnya

FORMULIR PROSEDUR FP-Pd.4.01.L1 No. FP 2 Revisi **SOAL UJIAN** 06.05.2021 Tanggal Halaman 1/2

	UJIAN SEMES	STERTAHUN AKADEMIK
		IE ATMA BHAKTI OGRAM STUDI
	Mata Kuliah	:
	Kode Mata Kuliah	:
	Kelas	:
	Hari/Tanggal	:
	Waktu	!
	Sifat	:
	Pengampu	
Perintah Soal	1	
Soal		
1		
2		
3		

Soal ini telah dikalibrasi/divalidasi	Koord. Tim Teaching/KBK	Ketua Program Studi
oleh:		



FORMULIR PROSEDUR MUTU Revisi 2 JADWAL KULIAH UJIAN TENGAH/AKHIR SEMESTER Tanggal 06.05.2021 Halaman 1/2

JADWAL UJIANSEMESTERTAHUN AKADEMIK/.....
PROGRAM STUDISTIE ATMA BHAKTI

2	09.45 - 11.45	мк	мк	МК	MK	мк	MK
3	09.45 - 11.45	мк	MK	МК	MK	мк	MK
Jum'at , Tgl/ bulan/ Tahun							
1	07.30 - 09.30	мк	MK	MK	MK	MK	MK
2	09.45 - 11.45	мк	MK	MK	MK	MK	MK

Ketua Program Studi

Ketua Panitia

NIDN

NIDN



FORMULIR PROSEDUR No. FP

JADWAL PENGAWAS UJIAN TENGAH/AKHIR SEMESTER

Revisi	2
Tanggal	06.05.2021
Halaman	1/2

FP-Pd.4.02-L2

Waktu					Ruang Uji	ian					Cadangan
	R. 01	R. 02	R. 03	R. 04	R. 05	R. 06	R. 07	R. 08	R. 09	R. 10	Pengawas
					Senin, Tg	I /bln /th					
07.30 - 09.30	Nama	Nama	Nama	Nama	Nama	Nama	Nama	Nama	Nama	Nama	Nama
09.45 -11.45	Nama	Nama	Nama	Nama	Nama	Nama	Nama	Nama	Nama	Nama	Nama
12.00 - 14.00	Nama	Nama	Nama	Nama	Nama	Nama	Nama	Nama	Nama	Nama	Nama
07.00 00.00					Selasa, T	gi /bln /th					
07.30 - 09.30 09.45 -11.45											
12.00 - 14.00											
12.00 - 14.00					Rabu, Tgl	/hln /th					
07.30 - 09.30					rtaba, rgi	7011701					
09.45 -11.45											
12.00 - 14.00											
					Kamis, Tg	gl /bln /th					
07.30 - 09.30											
09.45 -11.45											
12.00 - 14.00											
					Jumat, Tg	JI /bln /th					
07.30 - 09.30											
09.45 -11.45											
Catatar		atan lebih dari 1	L5 menit diangga	ap tidak hadir						<u> </u>	
Menge							•				
Ketua i	Program Stud	l					Ketua Panitia	1			



No. FP FP-Pd.4.03-L3 Revisi 2 Tanggal 06.05.2021 Halaman 1/1

JADWAL PIKET

Waktu	Senin	Selasa	Rabu	Kamis	Jumat	Sabtu
	1.	1.	1.	1.	1.	1.
	1.	1.	1.	1.	1.	1.
	1.	1.	1.	1.	1.	
	1.	1.	1.	1.	1.	1.

Mengetahui, Pembantu Ketua I	Ketua Program Studi,	Surakarta, Ketua Panitia
NIDN	NIDN	 NIDN



DAFTAR HADIR MAHASISWA DAN BERITA ACARA UJIAN AKHIR SEMESTER

No. FP	FP-Pd.4.02-L4
Revisi	2
Tanggal	06.05.2021
Halaman	1/1

		BERITA ACARA PEL	AKSANAAN
		UJIAN TENGAH/AKHIF	
		SEMESTERTAHUN A	
		PROGRAM STUDI	
		TROOM WI OTODI	
ada hari ini . Intuk :	, tan	ggalTahunTahun	,Ruang, telah dilaksanakan ujian akhir
1ata kuliah		:	
osen pengar	mpu	:	
elas		:	
umlah mahas	siswa	:, jumlah hadir	jumlah tidak hadir
No NIM	<u> </u>	Nama Mahasiswa	Tanda Tangan
1.			1
2.			2
3.			3
4.			4
5.			5
6.			6
7.			7
8.			8
9.			9
10.			10
11.			11
12			12
erita acara ini	dibuat den	gan sebenarnya	
		-	Dangowas
Catatan:			Pengawas,
			NIDN.



PENGAMBILAN DAN PENYERAHAN BERKAS UJIAN OLEH PENGAWAS

FORMULIR PROSEDUR

No. FP	FP-Pd.4.03-L5
Revisi	2
Tanggal	06.05.2021
Halaman	1/1

Hari Progi Tang	Hari : Program Studi : Tanggal :										
No	Nama Pengawas	Mata Kuliah	Jumlah	Kelas	Tanda Tangan						
			amplop lembar jawaban		Pengambilan	Penyerahan					
Si Ke	urakarta, etua Panitia,										
	NIDN.										



FORMULIR PROSEDUR MUTU

PENGAMBILAN BERKAS UJIAN OLEH PENGAMPU

No. FPM	FP-Pd.4.02-L6
Revisi	2
Tanggal	06.05.2021
Halaman	1/1

Hari	:	F	rogram Studi	:
Tanggal	1			
No	Nama Dosen Pengampu	Jumlah Berkas	Kelas	Tanda Tangan
			Sur	akarta, Ketua Panitia,
			NIC	NNI
I			INIL	/IN.



JADWAL UJI ULANG

No. FP FP-Pd.4.04-L1 2

Revisi

06.05.2021 Tanggal

Halaman

1/1

JADWAL UJIAN ULANG AKHIR SEMESTER PROGRAM STUDI

TAHUN AKADEMIK

STIE ATMA BHAKTI

		***** 4 6	RUANG	HAR	I/TGL	HARI/TGL		
WAKTU	NAMA MAHASISWA	KELAS		MATA KULIAH	PENGAWAS	MATA KULIAH	PENGAWAS	

Mengetahui,	Surakarta,
Ketua Program Studi	Ketua Panitia Program Studi

NIDN NIDN



JADWAL PENGAWAS UJI ULANG

No. FP	FP-Pd.4.04-L2
Revisi	2
Tanggal	06.05.2021
Halaman	1/1

	JADWAL UJIAN ULANG AKHIR SEMESTER PROGRAM STUDI TAHUN AKADEMIK STIE ATMA BHAKTI										
XX A IZTOLI	NAMA MANAGIOWA	IZEL A C	DITANG	HAR	I/TGL	HAR	I/TGL				
WAKTU	NAMA MAHASISWA	KELAS	RUANG	MATA KULIAH	PENGAWAS	MATA KULIAH	PENGAWAS				
	Mengetahui, Ketua Program Studi					Surakarta Ketua Par	, nitia Program Studi				
	 NIDN					 NIDN					



FORMULIR PROSEDUR MUTU Revisi JADWAL KULIAH UJIAN TENGAH/AKHIR SEMESTER Tanggal 06.05.2021 Halaman 1/2

JADWAL UJIANSEMESTERTAHUN AKADEMIK/ PROGRAM STUDISTIE ATMA BHAKTI										
					T T					
2	09.45 - 11.45	MK	MK	MK	MK	MK	MK			
3	09.45 - 11.45 09.45 - 11.45	MK MK	MK MK	MK	MK MK	MK MK	MK MK			
3	09.45 - 11.45 07.30 - 09.30 09.45 - 11.45	MK	МК	MK Jum'at , Tgl/ bulan/ Tahun MK MK	МК	MK	MK			
1	09.45 - 11.45 07.30 - 09.30 09.45 - 11.45 Mengetahui	MK MK	MK MK	MK Jum'at , Tgl/ bulan/ Tahun MK	MK MK	MK MK	MK MK			
1	09.45 - 11.45 07.30 - 09.30 09.45 - 11.45 Mengetahui	MK MK MK	MK MK	MK Jum'at , Tgl/ bulan/ Tahun MK MK Surakarta ,	MK MK	MK MK	MK MK			



FP-Pd.4.03-L2

No. FP Revisi JADWAL PENGAWAS UJIAN TENGAH/AKHIR SEMESTER Tanggal 06.05.2021 Halaman 1/2

JADWAL PENGAWAS UJIAN SEMESTER TAHUN AKADEMIK/ PROGRAM STUDI, STIE ATMA BHAKTI											
Waktu	K. U1	K. 02	R. 03	K. U4	Ruang U R. 05 Senin, Te	R. 06	K. 0/	K. 08	K. 09	K. 10	Cadangan Pengawas
07.30 - 09.30 09.45 -11.45 12.00 - 14.00 07.30 - 09.30	Nama Nama	Nama Nama Nama	Nama Nama Nama	Nama Nama Nama	Nama Nama Nama	Nama Nama Nama Fgl /bln /th	Nama Nama Nama	Nama Nama Nama	Nama Nama Nama	Nama Nama Nama	Nama Nama Nama
09.45 -11.45 12.00 - 14.00					Rabu, Tg	gl /bln /th					
07.30 - 09.30 09.45 -11.45 12.00 - 14.00											
07.30 - 09.30 09.45 -11.45 12.00 - 14.00					Kamis, T	gl /bln /th					
12.00					Jumat, T	gl /bln /th					
07.30 - 09.30 09.45 -11.45		1				1					
Catata Menge			i 15 menit diang	ı gap tidak hadiı	r		Surakarta, Ketua Pani	tia			
 NIDN							NIDN				

THE REPORT OF THE PARTY OF THE	FORMULIR PROSEDUR	No. FP	FP-Pd.4.03-L3
		Revisi	2
	JADWAL PIKET	Tanggal	21.12. 2017
		Halaman	1/1

Wak	ktu Senin	Selasa	Rabu	Kamis	Jumat	Sabtu
	1.	1.	1.	1.	1.	1.
	1.	1.	1.	1.	1.	1.
	1.	1.	1.	1.	1.	
	1.	1.	1.	1.	1.	1.

Mengetahui, Pembantu Ketua I	Ketua Program Studi,	Surakarta, Ketua Panitia
NIDN	NIDN	NIDN



DAFTAR HADIR MAHASISWA DAN BERITA ACARA UJIAN AKHIR SEMESTER

No. FP	FP-Pd.4.03-L4
Revisi	2
Tanggal	06.05.2021
Halaman	1/1

BERITA ACARA PELAKSANAAN UJIAN TENGAH/AKHIR SEMESTER SEMESTERTAHUN AKADEMIK PROGRAM STUDI Pada hari ini, tanggalbulan....Tahun....,Ruang, telah dilaksanakan ujian akhir untuk: Mata kuliah . Dosen pengampu 1 Kelas . Jumlah mahasiswa :jumlah hadir.....jumlah tidak hadir..... NIM No Nama Mahasiswa Tanda Tangan 1. 1. 2. 2. 3. 3. 4. 4. 5. 5. 6. 6. 7. 7. 8. 8. 9. 9. 10 10. 11. 11. 12. 12 Berita acara ini dibuat dengan sebenarnya Pengawas, Catatan: NIDN.



PENGAMBILAN DAN PENYERAHAN BERKAS UJIAN OLEH PENGAWAS

FORMULIR PROSEDUR

No. FP	FP-Pd.4.03-L5
Revisi	2
Tanggal	06.05.2021
Halaman	1/1

Hari : Program Studi : Tanggal :						
No	Nama Pengawas	Mata Kuliah	Jumlah	Kelas		Tanda Tangan
			amplop lembar jawaban		Pengambilan	Penyerahan
Sı Ke	urakarta, etua Panitia,					
	NIDN.					



FORMULIR PROSEDUR MUTU

PENGAMBILAN BERKAS UJIAN OLEH PENGAMPU

No. FPM	FP-Pd.4.03-L6
Revisi	2
Tanggal	06.05.2021
Halaman	1/1

Hari	:		Program Studi	:
Tangg	al :		-	
No	Nama Dosen Pengampu	Jumlah Berkas	Kelas	Tanda Tangan
				0 1 1 1/1
				Surakarta, Ketua Panitia,
				NIDN.



JADWAL UJI ULANG

No. FP	FP-Pd.4.04-L1

Revisi

si 2

Tanggal

06.05.2021

Halaman

1/1

JADWAL UJIAN ULANG AKHIR SEMESTER
PROGRAM STUDI
TAHUN AKADEMIK
STIE ATMA BHAKTI

****				HARI/TGL		HARI/TGL	
WAKTU	NAMA MAHASISWA	KELAS	RUANG	MATA KULIAH	PENGAWAS	MATA KULIAH	PENGAWAS

Mengetahui, Ketua Program Studi	Surakarta, Ketua Panitia Program Stud		
NIDN	NIDN		



No. FP	FP-Pd.4.04-L2		
Revisi	2		
Tanggal	06.05.2021		
Halaman	1/1		

JADWAL PENGAWAS UJI ULANG

				HAR	I/TGL	HAR	I/TGL
WAKTU	NAMA MAHASISWA	KELAS	RUANG	MATA KULIAH	PENGAWAS	MATA KULIAH	PENGAWAS

Mengetahui,	Surakarta,
Ketua Program Studi	Ketua Panitia Program Stud
NIDN	NIDN



JADWAL PIKET UJI ULANG

No. FP	FP-Pd.4.04-L3
Revisi	2
Tanggal	06.05.2021
Halaman	1/1

PROGRAM STUDI:
TAHUN AKADEMIK .:
STIE ATMA BHAKTI

Waktu	Senin/tanggal	Selasa/tanggal	Rabu/tanggal	Kamis/tanggal	Jumat/tanggal	Sabtu/tanggal
	1.	1.	1.	1.	1.	1.
	2.	2.	2.	2.	2.	2.
	3.	3.	3.	3.	3.	3.

Mengetahui, Pembantu Ketua I	Ketua Program Studi,	Surakarta, Ketua Panitia,
NIDN.	NIDN.	NIDN.



DAFTAR HADIR PENGAWAS

FORMULIR PROSEDUR

	No. FP	FP-Pd.4.04-L4
	Revisi	2
5	Tanggal	06.05.2021
	Halaman	1/1

Hari Tang	:gal :			Program Studi	:
No	Nama Pengawas	Mata Kuliah	Kelas	Ruang Ujian	Tanda Tangan
				Surakarta, Ketua Panitia,	
				NIDN.	



DAFTAR PENGAMBILAN DAN PENYERAHAN BERKAS UJI ULANG OLEH PENGAWAS

No. FP	FP-Pd.4.04-L5				
Revisi	2				
Tanggal	06.05.2021				
Halaman	1/1				

бо	Nama Dangawas	Mata Kuliah	Jumlah Amplop	Kelas	Tanda	Tangan
0	Nama Pengawas	Mata Kunan	lembar jawaban	Keias	Pengambilan	Penyeraha
		<u> </u>	1	1	l	
			Sural	karta,		
			Ketu	a Panitia	,	
			NIDI			



DAFTAR PENGAMBILAN BERKAS UJI ULANG OLEH PENGAMPU

No. FP	FP-Pd.4.04-L5
Revisi	2
Tanggal	06.05.2021
Halaman	1/1

			Jumlah Amplop		Tanda	Tangan
О	Nama Pengawas	Mata Kuliah	lembar jawaban	Kelas	Pengambilan	Penyerahan
_						
+						
+						
1						
			Sural Ketua	carta, a Panitia,		
			NIDî			



DAFTAR NILAI MAHASISWA

Program :

108	STIE ATMA BHAKTI		FP-F	0	Studi :					
PR	222	ВН	IAKII	Kelas :	Semest	er / T.A.	:	Dosen W	Prodi. ali :	
MA	ATA KUL	IAH :				DC	SEN	•		
					N ₁	N ₂	N ₃	NILAI	AKHIR	
NO	NIM		NAMA WA	HASISWA	33%	33%	33%	ANGKA	HURUF	KETERANGAN
1		1								
3		-								
4		 								
5										
6										
7										
8										
9										
10										
11										
12										
13										
14										
15										
16										
17										
18										
19										
20										
21										
22										
23										
24										
			NIII AT F	DATA DATA I/FLAC						
			NILAI I	RATA-RATA KELAS :						
KKII	₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽₽	<mark>ГВОВОТ</mark>	Nijar Jenan:	22						
	- 100 A	4,0	A	20			Sura	ıkarta ,		
70	- 79 B	3,0	В	18						
	- 69 C	2,0	С	14						
40		1,0	D	10						
0		0	E	6						
				2			ΝI	DN.		
0:5:	/III A O'	1	A.L. 8511	O A B C D	E	- I -				
	(ULASI : ı m a		Adm. PBM	Dosen Wa	ali	C	atatan			_
	nggal									
Tar	nda tangan									

>>26



REKAPITULASI NILAI MAHASISWA

No. FP	FP-Pd.4.06.L1			
Revisi	3			
Tanggal	06.05.2021			
Halaman	1/1			

Program Studi: Semester: Kelas:

NO	NIM	NAMA	N	/IK1	MI	Κ2	l	MK3	M	K4	N	1K5	Mk	. 6	SK	S	IPK		Kehadira	ın	STATUS	KETERANGAN
		MAHASISWA	N	NxS	N	NxS	N	NxS	N	NxS	N	NxS	N	NxS	T.Nilai	IP	GPA	S/S	I/P	A/A		

MK1	=	HASIL KEPUTUS	AN RESULTS
MK2	=	LULUS	= MHS
MK3	=	DO	=MHS
MK4	=	CUTI	=MHS
MK5	=	PERPANJANGAN	=MHS
MK6	=	JUMLAH	= MHS

SIRKULASI	DOSEN WALI	KAPRODI	KETUA JURUSAN
NAMA			
TANGGAL			
TANDA TANGAN			



LEMBAR KONTROL BIMBINGAN FLAGASNICKHIR

No. FP	F.PP-Pd 4.07- L1		
Revisi	3		
Tanggal	06.02.200.7 0		
Halaman	5 81/ 2		

NAMA	ι:	JUDUL MAGANG :			
KELA	S:				
NIM	:				
NO	TANGGAL	URAIAN	TANDA TANGAN PEMBIMBING		
		Pemb	arta,		
		NIDIA			



SURAT KETERANGAN SELESAI

BIMBINGAN MAGANG

FORMULIR PROSEDUR

No. FP	FP-Pd.4.07-L2			
Revisi	2			
Tanggal	06.05.2021			
Halaman	1 / 1			

JL	JRUSAN	SURAT KETERANGA	N SELESAI BIMBINGA	NN TUGAS AKHIR
epada : /th. Kaprod	i / Ketua Program S	Studi		
ang bertan	da tangan di bawal	n ini, Pembimbing I dan II m	nenerangkan bahwa :	
NO	N.	AMA	NIM	KELAS
1.				
engan judu	I MAGANG :			
enar – bena	ar telah menyelesa	kan pembuatan MAGANG		ikan ujian wawancara TA.
			Surakarta, Pembimbing	
			Š	
			NIDN	



No. FP FP-Pd.4.07-L3 Revisi 2

NILAI BIMBINGAN MAGANG

Tanggal	06.05.2021
Halaman	1/1

	NILAI BIMBINGAN MAGANG							
	Berdasarkan surat tugas NomorPembimbing telah melaksanakan bimbingan Magang mahasiswa :							
Nama	Nama :							
NIM/K	elas :	/						
Judul I	Magang :							
denga	dengan hasil sebagai berikut.							
No	Unsur yang dinilai	Nilai (0 s.d. 100)	Bobot	Nilai x bobot				
1	Kedisiplinan dalam bimbingan		0.10					
2	Kreativitas pemecahan masalah		0.15					
3	Penguasaan materi MAGANG		0,20					
4	Kelengkapan dan referensi MAGANG		0,05					
		Jumlah	(maksimum 50)					
Hasil p	penilaian bimbingan MAGANG ini dapat dipe	ergunakan sebagain	nana mestinya.					
Surakarta, Pembimbing,								
Se	NIDN Setelah ditandatangani pembimbing diserahkan kepada Kaprodi saat pendaftaran ujian							



PENILAIAN MAGANG

FORMULIR PROSEDUR

No. FP	FP-Pd.4.08-L2
Revisi	2
Tanggal	06.05.2021
Halaman	1 / 1

Form A					
Berdasarkan surat tugas NomorPenguji I/II/III telah melaksanakan ujian					
MAGANG mahasiswa :					
Nama :					
Nama NIM/K		:			
		:			
Judui Madaito .					
dengan hasil sebagai berikut.					
No	Unsur yang dinilai	Nilai	Bobot	Nilai x bobot	
		(0 s.d. 100)			
1	Isi dan bobot naskah TA		0,15		
2	Penguasaan materi TA		0,30		
3	Presentasi dan penampilan		0,05		
Jumlah (maksimum 50)					
Hasil penilaian ujian wawancara MAGANG ini dapat dipergunakan sebagaimana mestinya.					
Surakarta,					
Penguji I/II/III,					
	NIDN				
Keterangan: Nilai ujian wawancara dibuat rangkap dua					



FORMULIRPROSEDUR No. FP FP-Pd.4.08-L3 Revisi 2 Tanggal 06.05.2021 Halaman 1 / 1

No	N a m a	ı	MIM	Kelas				
1								
2								
3								
4								
dengan judu	MAGANG :							
benar-benar telah melaksanakan revisi MAGANG.								
Surat keterar	ngan ini dapat dipergunakan sebag		iurakarta,					
	Penguji I,	Penguji II,	Penguji III,					
	 NIDN	 NIDN	 NIDN	.				



FORMULIR PROSEDUR No. FP FP-Pd.4.08-L4 Revisi 2 Tanggal 06.05.2021

Halaman

1/1

Berdasarkan nilai bimbingan da	an nilai ujian MAGANG ma	ahasiswa :	
Nama	:		
NIM/Kelas	:	/	
Judul MAGANG	:		
Ruang ujian	:		
dengan hasil sebagai berikut.			
a. Nilai bimbingan (dari Form	•		
 Nilai Pembimbing Utam 			
2. Nilai Pembimbing Penda	amping =		
	n (x) =		
b. Nilai rata-rata ujian MAGAI	NG (dari Form D) = (y) =		_
c. Nilai akhir = $(x) + (y) =$			
d. Hasil akhir: Lulus / Lulus o	dengan revisi / Tidak lulus	;	
Laporan ini dibuat untuk dapat	: dipergunakan sebagaima	•	
	T' D	Surakarl	ta,
5	Tim Penguji,		
Penguji I,	Penguji II,		Penguji III,
NIDN	NIDN		NIDN
Ketua,	· · ·	Sekretaris,	,,
,			
NIDN		NIDN	
INTUN		INIDIN	
1. Laporan dibuat rangkap du	ua dan diserahkan kepada	Ketua Program Stu	udi masing-masing.
2. Apabila lulus dengan revisi	, laporan dapat diproses j	ika telah menyelesa	aikan revisi.



REKAPITULASI NILAI UJIAN MAGANG

No. FP	FP-Pd.4.08-L5
Revisi	2
Tanggal	06.05.2021
Halaman	1 / 1

Berdasarkan surat tugas Nomor :tanggal,bulanTahunTahun Penguji										
MAGAN	MAGANG telah melaksanakan ujian akhir mahasiswa :									
Nama	:									
NIM/Kelas : /										
	iagang :	,								
Judui i										
_										
Ruang	ujian :									
dengar	hasil sebagai berikut.									
No	Nama Penguji	Jabatan	Nilai	Tanda tangan						
1		Penguji I								
2		Penguji II								
3		Penguji III								
Nilai ra	ta-rata ujian MAGANG: (maks. 50)									
Rangkı	ıman nilai ini dapat dipergunakan s	ebagaimana mestinya.								
	Surakarta,									
Ketua ⁻	im Penguji,		Sekretaris Tim	Penguji,						
NIDN			NIDN							
	ıman nillai dibuat rangkap dua									



FORMULIR PROSEDUR No. FP FP-Pd4.08-L6 Revisi 2 Tanggal 06.05.2021

Halaman

1/1

	SURAT KETERANGAN SIAP UJIAN MAGANG											
Yang be	Yang bertanda tangan di bawah ini, Pembimbing Utama dan Pembimbing Pendamping menerangkan bahwa											
No	N a m a N I M Kelas											
1												
2												
3												
4												
dengan	dengan judul MAGANG :											
benar-benar telah siap untuk diuji dalam ujian MAGANG. Surat keterangan ini dapat dipergunakan sebagaimana mestinya.												
		Surakarta, Pembimbing,										
		 NIDN										

Setelah ditandatangani pembimbing diserahkan kepada administrasi Program Studi saat pendaftaran ujian

The state of the s

KEMENTERIAN RISTEKDIKTI

STIE ATMA BHAKTI

Formulir Evaluasi Kesesuaian Materi Pembelajaran

FP-Pd.4.09-L1/3/2020

Evaluasi Kesesuaian Materi Pembelajaran

Nama dosen Program Studi/Prod Mata Kuliah Kelas Semester/Tahun	li : :	
a. 50 %b. 75 %c. 100 %d. lainnya	hadiran dosen :% daksesuaian :	
2. Evaluasi n a. Sesuai b. Kuran c. Menyi Uraian keti	nateri pengajaran dengan Silabi / SAP g sesuai dengan Silabi mpang dari Silabi / SA daksesuaian :	
Verifikasi	,	Surakarta,
Ketua Pro	gram Studi	Kaprodi/Sekjur

	JAU ERON		KONTRO						L KEGIATAN PBM					FP-Pd.4.10/L1/R3/2020							
Jan Jan			Kelas	3 :				Sem	ester/	Г.А.:					Minggu ke:		Tang	gal:		Program :	Studi:
18		STIE ATMA													s.d.			s.d.	Pro	di. :	
7	RREEP	BHAKTI	Mingg	u ke:		Mingg	ı ke:		Mingg	ı ke:		Mingg	u ke:		Dosen:				Mata Kuliah:		
No	Nam	na Mahasiswa	1	2	3	1	2	3	1	2	3	1	2	3		1 Hari:		Jam ke:]	[Jumlah:	jam
1															Jadual Pertemuan Mingguan	2]	[-		jam
2																3		1	[-		jam
3															POKOK BAH	IASAN (PER	RTEMUAN / MIN	IGGU)	TTD	CATATAN	Adm. PBM
4															Temu1:						
5															T 0						
6 7															Temu2:						
8															Temu3:						
9															_ romao.						
10															Temu1:						
11																					
12															Temu2:						
13 14															Tomasson						
15															Temu3:						
16															Temu1:						
17																					
18															Temu2:						
19																					
20															Temu3:						
21 22															T4:						
23															Temu1:						
24															Temu2:						
															Temu3:						
	h yang hadir																			Total jam	:
	al Pertemuan	h hortandantangan condiri (tidak diu	akilkan) na	nda saat na	rkuliahan	horlangeung	/hukan sa	holum/coci	idahaya\ B	olonggarar	n dianggar	sobagai /	DOENI I		*Pengajar wajib mengambil,	l, mengisi, c	lan mengemba	ılikan lembar in	i pada Adm. PBM	Tanda tangan	:
1	** Matakuliah teori divalid	b bertandantangan sendiri (tidak diw asi Kaprodi, sedangkan matakuai pr	aktik divalio	dasi Ka Lat	boratorium	/Bengkel/stu	di		wainiyaj. F	Junggarai	ii ululiyya	Journayai F	LULIVI.								
	(ULASI:	Ketua Laboratorium	/Bengl	kel/Stu	dio **				Ketua	Progr	ram St	udi **	-		Catatan :						
N	ama																				
Ta	anggal																				
Ta	anda Tangan																				

FORMULIR MUTU PENELITIAN



PUSAT PENJAMINAN MUTU PENDIDIKAN STIE ATMA BHAKTI 2020

FORMULIR MUTU

SISTEM PENJAMINAN MUTU INTERNAL (SPMI)

Nomor : 10/STIE-AB/I-2021

Proses	Penanggung Jawah	Validasi	Tanggal	
110363	Nama	Jabatan	Validasi	Tanggar
	Triyanto SE, MM	Koordinator	Mundo	
	Drs, Sudarmadi, M.Si.	Anggota		-
Penyusunan	Wagiyem, SE, MM	Anggota	Ton	
	Handayani Tri Wijayanti, SE, M.Si.	Anggota	1408	
Pemeriksa	Dr. Rini Handayani, M.Si.	Puket I	Dus.	
Pengendali	Hidup Marsudi SE, M.Si, MM	Ketua PPM	Spier 7	
Persetujuan	Dr. Agustinus Suryantoro, MS.	Ketua Senat	16 101	
		Akademik	Hamisten.	
Penetapan	Dr. Agustinus Suryantoro, MS.	Ketua	Sprandful.	



YAYASAN ALUMNI EKONOMI SEBELAS MARET SURAKARTA SEKOLAH TINGGI ILMU EKONOMI ATMA BHAKTI

Jl. Letjend Sutoyo No.43 Cengklik Surakarta 57135Telp. 0271-852523, 0271-856786 Fax. 0271-855474 Website. http://stie-atmabhakti.ac.id Email. admin@stie-atmabhakti.ac.id , sekretariat@stie-atmabhakti.ac.id <a

SURAT KEPUTUSAN

<u>Ketua Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Atma Bhakti</u> Nomor: 10/STIE-AB/V-2021

Tentang

Dokumen Formulir Mutu Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Atma Bhakti

Ketua Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Atma Bhakti

Menimbang: a. Bahwa untuk memberikan pedoman bagi sivitas akademika Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Atma Bhakti, sekaligus sebagai alat kontrol terhadap pelaksanaan penjaminan mutu pada STIE Atma Bhakti, maka perlu menetapkan Dokumen Formulir Mutu Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Atma Bhakti;

b. Bahwa sehubungan dengan butir a perlu ditetapkan dengan Surat Keputusan Ketua Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Atma Bhakti.

Mengingat: 1. Undang-Undang No 12 Tahun 2012 tentang Pendidikan Tinggi (Lembaran Negara Republik Indonesia Tahun 2012 Nomor 158, Tambahan Lembaran Negara Republik Indonesia Nomor 5336);

- 2. Peraturan Pemerintah Nomor 4 Tahun 2014 tentang Penyelenggaraan Pendidikan Tinggi dan Pengelolaan Perguruan Tinggi;
- 3. Peraturan Menteri Pendidikan dan Kebudayaan Republik Indonesia Nomor 49 Tahun 2014 tentang Standar Nasional Pendidikan Tinggi;
- 4. Anggaran Dasar Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Atma Bhakti;
- 5. Statuta Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Atma Bhakti.

MEMUTUSKAN

Menetapkan:

Pertama : Keputusan Ketua Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Atma Bhakti tentang Dokumen Formulir Mutu Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Atma Bhakti menjadi Dokumen

yang Sah dan dilegalkan.

Kedua : Apabila dikemudian hari terdapat kekeliruan dalam keputusan ini akan diadakan

perbaikan.

Ketiga : Kepusan ini mulai berlaku sejak ditetapkan.

Ditetapkan di : Surakarta Pada tanggal : 6 Mei 2021

STIE Atma Bhakti

Ketua,

Dr. Agustinus Suryantoro, MS

Marken

Tembusan Kepada Yth:

- 1. Pimpinan STIE Atma Bhakti;
- 2. Ketua Pusat Penjaminan Mutu (PPM);
- 3. Kaprodi Akuntansi dan Manajemen;
- 4. Arsip.

KATA PENGANTAR

Puji syukur tim penyusun panjatkan ke hadirat Tuhan Yang Maha Esa atas karunia dan hidayah-Nya, sehingga kami dapat menyelesaikan penyusunan dokumen *Formulir Prosedur SPMI* STIE Atma Bhakti. Dokumen ini merupakan Formulir untuk pelaksanaan kegiatan Tridharma Perguruan Tinggi, khususnya berkaitan dengan mutu pendidikan di STIE Atma Bhakti. Buku ini berisi formulir standar SPMI yang digunakan sebagai acuan dalam penerapan penjaminan mutu pendidikan di STIE Atma Bhakti. Penyusunan formulir ini mengacu pada prosedur yang telah ditetapkan.

Berkat bantuan beberapa pihak buku ini dapat tersusun dengan baik. Untuk itu, tim penyusun mengucapkan terima kasih kepada berbagai pihak yang yang telah memberikan masukan dan rekan-rekan yang telah membantu hingga tersusunnya buku ini.

Kami menyadari bahwa materi buku ini masih banyak kekurangannya. Oleh sebab itu, kami menantikan masukan dan saran untuk penyempurnaan buku ini pada masa mendatang. Semoga buku ini bisa memberikan acuan yang digunakan dalam pelaksanaan program/kegiatan penjaminan mutu pendidikan di STIE Atma Bhakti.

Surakarta, 06 Mei 2021

TIM PENYUSUN

KATA PENGANTAR

Puji syukur ke hadirat Allah SWT atas terselesaikannya dokumen *Formulir Prosedur SPMI* STIE Atma Bhakti. Dokumen ini merupakan bagian acuan dalam implementasi penjaminan mutu di STIE Atma Bhakti baik internal maupun untuk kepentingan eksternal sesuai dengan amanat Permenristekdikti No. 62 Tahun 2016 tentang Sistem Penjaminan Mutu Pendidikan Tinggi, Permenristekdikti No. 44 Tahun 2015 tentang Standar Nasional Pendidikan Tinggi, Permenristekdikti No. 32 Tahun 2016 tentang Akreditasi Prodi dan PT, Statuta STIE Atma Bhakti, dan Renstra serta kebijakan STIE Atma Bhakti.

Dalam rangka penyesuaian dengan perkembangan pendidikan tinggi dan pembaharuan peraturan perundang-undangan dalam penjaminan mutu pendidikan tinggi, kami menugaskan kembali Tim Pusat Penjaminan Mutu Pendidikan STIE Atma Bhakti untuk menyusun dokumen *Formulir Prosedur SPMI* sesuai dengan peraturan yang berlaku.

Untuk itu, kami sampaikan ucapkan terima kasih kepada berbagai pihak yang telah memberikan masukan dan membantu penyusunan dokumen mutu ini.

Diharapkan dokumen *Formulir Prosedur SPMI* ini digunakan oleh setiap unit kerja di lingkungan STIE Atma Bhakti guna menjamin implementasi SPMI menuju akreditasi unggul STIE Atma Bhakti berlangsung sesuai dengan standar yang ditetapkan sehingga kita mampu mengakselerasi perwujudan budaya mutu di STIE Atma Bhakti...

Surakarta, 06 Mei 2021

Janken Janken

STIE Atma Bhakti Ketua.

Dr. Agustinus Suryantoro, MS



DAFTAR ISI

	Halaman
HALAMAN JUDUL	i
HALAMAN TIM PENYUSUN	ii
SURAT KEPUTUSAN KETUA STIE ATMA BHAKTI	iii
KATA PENGANTAR KETUA STIE ATMA BHAKTI	iv
KATA PENGANTAR KETUA PPM	v
DAFTAR ISI	vi
FORMULIR ROAD MAP PENELITIAN	1
FORMULIR KELOMPOK BIDANG STUDI DAN PEMINATAN	
KELOMPOK PENELITIAN	2
FORMULIR KOMPETENSI PENELITI	3
FORMULIR PERJANJIAN (KONTRAK) PENELITIAN	
EKSTERNAL (DIKTI)	4
FORMULIR PENGHARGAAN PENELITI	5
FORMULIR PERENCANAAN PENGEMBANGAN DAN PEMBINAAN PENELITI	7



FC

No. FP	FPM-Lit.2.5.01
Revisi	2
Tanggal	06-05-2021

ORMULIR ROAD MAP PENELITIAN	Tanggal	06-05-2021
	Halaman	1/1

No TAHUN SKEMA PENELITIAN JUDUL PENELITIAN SUMBER DANA/ JUMLAH	NAMA : NIP/GOLONGAN : JABATAN FUNGSIONAL : PROGRAM STUDI :										
JUMLAH	No	TAHUN	SKEMA PENELITIAN	JUDUL PENELITIAN							
					JUMLAH						



FORMULIR KELOMPOK BIDANG STUDI DAN PEMINATAN KELOMPOK PENELITIAN

No. FP	FPM-Lit.2.5.01.02
Revisi	5
Tanggal	06-05-2021
Halaman	1/1

NAMA :
NIP/GOLONGAN :
JABATAN FUNGSIONAL :
PROGRAM STUDI :

No	TAHUN	MATA KULIAH DIAMPU	BIDANG PELITIAN DIMINATI	SUMBER DANA/ JUMLAH



6 www.erchood	FORMULIR PROSEDUR	No. FP	FP-Lit.2.5.01.03
		Revisi	2
10、单、3	FORMULIR KOMPETENSI PENELITI	Tanggal	06-05-2021
REEE		Halaman	1/1

NAMA	:
NIP/GOLONGAN	:
JABATAN FUNGSIONAL	:
PROGRAM STUDI	:

KELOMPOK BIDANG STUDI :

MATA KULIAH DIAMPU : 1

2.

3. 4.

5.

TEMA PENELITIAN YANG DIMINATI: 1.

3.

4.

5.

No	TAHUN	SKEMA PENELITIAN	JUDUL PENELITIAN	SUMBER DANA/ JUMLAH



FORMULIR PERJANJIAN (KONTRAK) PENELITIAN EKSTERNAL (DIKTI)

No. FP	FPM-Lit.2.5.02
Revisi	2
Tanggal	06-05-2021
Halaman	1/1

F	\cap	R	M	LIR	RIS	١N
T. 4	•					 A 1 4

I.	Data & Indentitas :	
	1. Nama Lengkap	:
	2. NIP/NIDN.	:
	3. Jabatan	:
	4. Institusi	:
	5. Alamat Kantor	:
		Kodepos
		Provinsi
	6. No. Telp. Kantor & HP	:
	7. Alamat Email	:
	8. No. NPWP Institusi (Lampirkan fotocopy)	:
II.	Data Bank Penerima Dana –	→ (harus rekening Institusi bukan rekening pribadi)
	1. Nama Bank	:
	2. Alamat Bank/ No. Telp.	:
	3. Nama yang tercantum pada Rekening koran/buku tabun	gan:
	4. Nomor Rekening (Lampirkan fotocopy)	:
		,
		Ttd dan cap
		()
Sete	atan : elah mengisi form ini dengan le nbali ke alamat :	ngkap dan melampirkan dokumen-dokumen yang dibutuhkan, mohon segera dikirim

Kasubdit Penelitian Dit. Litabmas Ditjen Dikti Gedung Dikti lt.4 Jalan Pintu Satu Senayan Jakarta 10270 Telp. 021 – 57946100 ext.0410

atau dikirim melalui Fax. 021- 5731846, 57946085

email: penelitian.dp2m@dikti.go.id;

CP. Tober (082111129521)



FORMULIR PENGHARGAAN PENELITI

No. FP	FPM-Lit.2.5.03
Revisi	2
Tanggal	06-05-2021
Halaman	1/1

Р	h	o	to
•	٠.	v	·

A. DATA DIRI

Nama Lengkap (dengan gelar)	
NIP	
NIDN	
Jabatan Akademik	
Pangkat dan golongan	
Tempat & Tanggal Lahir	
Jenis Kelamin	Laki-laki / Perempuan *)
Bidang Keahlian	
Nomor Tlp/HP	
Alamat Email	
Agama	
Asal Perguruan Tinggi	Fakultas
	Jurusan/Dep.



FORMULIR PROSEDUR No. FP

FORMULIR PENGHARGAAN PENELITI

No. FP	FPM-Lit.2.5.03
Revisi	2
Tanggal	06-05-2021
Halaman	2/1

B. DATA PRESTASI PENELITIAN

Sebutkan HAKI yang diperoleh dalam 5 tahun terakhir	Sebutkan judul, urutan kontributor, tahun, bentuk HAKI dan sertakan bukti, baik yang baru terdaftar maupun yang sudah memperoleh sertifikat HAKI				
Sebutkan artikel yang dipublikasikan di jurnal ilmiah	Tuliskan nama-nama penulis, tahun terbit, judul artikel, nama jurnal, volume, edisi dan halaman. Sebutkan nama penerbit. Sebutkan impact factor (berdasar Thompson Reuter) bila ada. Sebutkan apa jurnal terindeks Thompson Reuter (SCI/SSCI/ESCI)				
Jumlah sitasi dan h-index scopus	Sebutkan jumlah sitasi dan h-index scopus yang Anda miliki				
Karya ilmiah yang disajkan di forum ilmiah sebagai invited/keynote speaker	Sebutkan nama conference/seminarnya, tanggal, tempat, judul makalah yang dipresentasikan di forum nasional maupun internasional (lampirkan makalah, surat undangan, dan jadwal)				
Karya seni yang diunggulkan (untuk bidang seni)	Sebutkan judul karya, tempat dan tanggal pagelaran/dipamerkan/disemnarkan, serta lampirkan bukti yang mendukung				
Penghargaan pada tingkat nasional atau internasional	Sebutkan nama penghargaan, lembaga yang memberi, tahun diterima, dan lampirkan copy piagam penghargaan				
Pengalaman lain yang dibanggakan dalam bidang penelitian	Misalnya kolaborasi riset dengan berbagai pemangku kepentingan				



FORMULIR PROSEDUR FORMULIR PERENCANAAN PENGEMBANGAN DAN PEMBINAAN PENELITI

No. FP	FPM-Lit 2.5.04
Revisi	2
Tanggal	06-05-2021
Halaman	1/1

FORMULIR PERENCANAAN PENGEMBANGAN DAN PEMBINAAN PENELI	ITI
TAHUN	

1. PELATIHAN / WORKSHOP

NO	THEMA	PEMATERI	INSTITUSI PEMATERI	TANGGAL	RENCANA JUMLAH PESERTA
1	Peningkatan Penulisan Jurnal Internasional				
2	Peningkatan HAKI dan Paten				
3	Peningkatan Perolehan Hibah Penelitian Dikti				
4	Peningkatan Perolehan Penelitian <i>Eksternal</i> dengan Industri				
5	Pengelolaan <i>Business Center</i> Pendukung Kesuksesan Penelitian Lembaga				
6	Peningkatan Kerjasama Industri Sebagai Obyek Penelitian				
7	Dll.				

DAFTAR ISI

1	Halaman
HALAMAN JUDUL	i
HALAMAN TIM PENYUSUN	ii
SURAT KEPUTUSAN KETUA STIE ATMA BHAKTI	iii
KATA PENGANTAR KETUA STIE ATMA BHAKTI	iv
KATA PENGANTAR KETUA PPM	V
DAFTAR ISI	vi
SEMINAR HASIL PENGABDIAN KEPADA MASYARAKAT	1
FORMAT ARTIKEL, POSTERT DAN PROFIL UNTUK PUBLIKASI	
HASIL PkM	3
PENGAJUAN PROPOSAL PENGABDIAN	3
FORMAT PROPOSAL PENGABDIAN MASYARAKAT	5
FORMAT MONEV PELAKSANAAN PENGABDIAN KEPADA	
MASYARAKAT	8
FORMAT LAPORAN AKHIR PENUGASAN	9
FORMAT EVA;LUASI PROPOSAL PENGABDIAN MASYARAKAT	.12
MONITODING EVALUASI DEODOSAI DENGARDIAN MASVADAKAT	13